
83-5742 Flammwächter aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten:
83-091515

Batterie abschließen.

Steckverbindung auf dem Heizgerät zusammendrücken.

Steckerdeckel ausklipsen.

Grüne und orange Leitung des 
Flammwächters (A6v1) freilegen und aus der Steckverbindung 

herausnehmen.
Schraube (1) herausdrehen.

Flammwächter (A6v1) herausziehen.

Dichtring (2) aus der Heizgerätebohrung entfernen.

Einbauen in umgekehrter Reihenfolge, dabei Dichtring (2) 
auf die Spitze des Flammwächters (A6v1) setzen 
und Steckerbelegung beachten.

Funktionsprüfung durchführen, bis Heizgebläse einschaltet
(83-1085).
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Hinweis
Bei Heizgeräten mit wiedereinschaltbarer 
Temperatursicherung ändert sich die 
Steckerbelegung des Heizgerätes wie folgt:
Anschlußleitung braun (br), Steckerbelegung 11.
Anschlußleitung blau (bl), Steckerbelegung 12.

Steckerbelegung des Heizgerätes
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